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EJERCICIO 1 (35 puntos)

En la Figura 1 se presenta una viga simplemente apoyada con voladizo, de seccién 25 cm x 50 cm,
sometida a una accién permanente de valor caracteristico q¢y = 30 KN/m (que incluye el peso propio)
uniformemente distribuida en todo el largo, y a una accidn variable de valor caracteristico Fgcy =

25 kN, aplicada en el voladizo.

Focy = 25 kN
Gem = 30 kN/m sev
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Figura 1

a) Establezca la combinacién de acciones en ELU de las acciones permanentes y variables para
satisfacer ELU de solicitaciones normales (i) para disefiar las armaduras positivas, y (ii) para
disefiar las armaduras negativas. Trazar en un mismo grafico los diagramas de momento flector
de cada combinacion.

b) Parala combinacién de acciones tomada en (a.i), sin hacer cuentas, realizar un esquema de
alzado colocando las armaduras estructurales necesarias para satisfacer ELU de solicitaciones
normales, de cortante y anclaje, en toda la viga.

c) Parala combinacién de acciones tomada en (a.i), disefiar las armaduras estructurales positivas
para satisfacer ELU de solicitaciones normales. Realizar un nuevo esquema de alzado y
representar las armaduras halladas.

d) Para la combinacién de acciones tomada en (a.ii), disefiar las armaduras estructurales negativas
para satisfacer ELU de solicitaciones normales. Representar estas armaduras en el alzado
trazado en la parte (c).

e) Calcular las longitudes de anclaje del extremo izquierdo de las armaduras positivas y del
extremo izquierdo de las armaduras negativas, y representarlas en un alzado.

Datos:

- Materiales: f¢, = 30 MPa, f,;, = 500 MPa
- Recubrimiento mecanico: 5 cm
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